
اگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می شود.  
(ره) امام خمینی 

یتعداد،شماره سوالات و مدت پاسخگویعنوان مواد امتحانی 
مدت پاسخگوییتا شمارهاز شمارهتعداد سوال مواد امتحانیردیف

٢٠١٢٠٢٠اسلامیتربیتوتعلیم١
٢٠٢١۴٠۴٠معلمیاستعدادوھوش٢

فرهنگیانشبیه ساز آزمون پاسخنامه 
و ریاضیعلوم تجربیروه آزمایشی گ

شماره داوطلبی:نام و نام خانوادگی:

دقیقھ۶٠مدت پاسخگویی: عدد۴٠سوال: تعداد 

موسسه مراجعه نماییدسایتبراي مشاهده پاسخنامه آزمون به 

جمھوری اسلامی ایران           
وزارت فرھنگ و ارشاد  
اسلامی موسسھ سروش 

اندیشھ حیات

شماره داوطلب 
نام خانوادگی و نام 

---
خراسان رضوي 

شهر
1206کد آزمون: 
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 )حامد كريمي(  »  1«گزينة  -21

  بايستگي: بايسته بودن، اهميت داشتن
ي عملكرد نيز بسـتگي دارد: اهميـت    اين موضوع همچنين به نحوه بايستگي

  ي عملكرد نيز بستگي دارد. اين موضوع همچنين به نحوه
  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )ريميحامد ك(  »  3«گزينة  -22

ت و قابل اهداف، وضوحاصول تعيين از  آن اهـداف اسـت، بـه     گيـري  انـدازه  يـ
ممكـن   )گيـري  انـدازه  يتو قابل آن (شرط، آن وضوحبدون رعايت  شكلي كه

  طي شود. نظمي بي مسير بااست 
  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  »  2«گزينة  -23

ريزي به تغييرات محيطي محدود است؟ مـتن بـه    لزوم پويايي برنامه آياالف) 
  ي عملكرد نيز مربوط است.  اين پرسش پاسخ داده است: خير، به نحوه

مـدت   مدت و كوتـاه  هاي بلندمدت، ميان ريزي هاي برنامه ب) مهمترين تفاوت
  چيست؟ متن به اين پرسش پاسخ نداده است. 

بدون رعايـت  آشكار و قابل سنجش باشد؟ چرا كه  بايد  ج) چرا اهداف برنامه
  طي شود. نظمي بي مسير باممكن است  آن

  )هوش كلامي( 
  ----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  »  4«گزينة  -24

ي صورت كيفي يا كمي ارزشيابي سخن نگفتـه اسـت. همچنـين     متن درباره
آمـوزان در   شواري اصلاح رشد عـاطفي دانـش  پذير نبودن يا د ي اصلاح درباره
هاي بالاتر تحصيل نيز سخني در متن نيست. همچنين مـتن بـه لـزوم     دوره

آمـوزان در دوران ابتـدايي    هاي فيزيكي و روانـي دانـش   توجه به وجود تفاوت
براي بهبود فضاي آموزشي كافي است،ا نگفته است اين اشاره كرده است، ام 

بـا آنهـا اشـاره    هاي تـدريس   درك نيازها و تطبيق روشبه طور ويژه به بلكه 
  اشاره كرده است.  اي پايهكرده است. همچنين متن به فضاهاي يادگيري 

  )هوش كلامي( 
  ----------------------------------------------  

 )حامد كريمي(  »  3«گزينة  -25

هـايي   طبق متن، قوانين حقوقي بر خلاف مسائل اخلاقي، الزامات و ضـمانت 
  ها را ندارند. اين نوع الزامات و ضمانت دارند. يعني اصول اخلاقي

  )هوش كلامي( 
  ----------------------------------------------  

 )بين هوش و استعداد تحليلي كتاب ذره(  »  2«گزينة  -26

هاي دوستداران محـيط زيسـت پـس از     انتهاي متن صورت سؤال، به نگراني
توانـد علـّت ايـن     اي كه مي بي مربوط است. تنها گزينهكشف كبوترهاي مردا

هـاي   است كه از احتمال نابودي زيسـتگاه » 2«ها را شرح دهد، گزينة  نگراني
  دهد.  شده خبر مي اين پرندة كمتر شناخته

  )هوش كلامي( 
  ----------------------------------------------  

 )تحليلي بين هوش و استعداد كتاب ذره(  »  4«گزينة  -27
هاي راننـدگي   ها، ايمني خودروها نيز در كاهش تصادف علاوه بر ايمني جاده

مؤثّر است. همچنين اگر نيز مردم بتوانند از قطار و يا هواپيما استفاده كنند، 
شود. بديهي است كه اگر تعداد سـفرها كمتـر    هاي رانندگي كمتر مي تصادف

شود. اين موضـوع ممكـن    مي هاي رانندگي در سفرها نيز كمتر شود، تصادف
  گيري چون كرونا رخ داده باشد.  هاي همه است به دليل گسترش بيماري

ماندن  همچنين در صورت تقويت كادر درمان و ابزارهاي ايشان، احتمال زنده
شود، اما اين موضوع ربطي به وقوع  هاي رانندگي بيشتر مي مجروحان تصادف

  تصادف ندارد. 
  )هوش كلامي( 

  ----------------------------------------------  
 )حميد اصفهاني(    »1«گزينة  -28

او را » الـف «است، كـه  » د«تنها اختلاف قطعي دربارة حضور يا غيبت خانم 
نيز مدعي حضـور در  » د«داند،  او را حاضر مي» ج«داند ولي  غايب جمع مي

» الـف «جمع است. بنابراين چون فقط يك نفـر خطـايي در سـخنانش دارد،    
  است كه حرف او كاملاً درست نيست.

  )هوش منطقي رياضي( 
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -29
  نويسيم: هاي سؤال را در جدول مي داده

  سياه است ولي كلاه نيست.» الف«) لباس 1
  يراهن.يا كت است يا پ» الف«) شلوار هم سياه نيست، پس لباس 2
هاي زرد و سبز و سياه مقايسه شده است، پس سفيد است و  ) كت با لباس3
  هم پيراهن خريده است.» الف«آن را خريده است. پس » ب«
شلوار نخريده است، پس كلاه خريده است و خريد شـلوار را كسـي   » ج« ) 4

  پذيرد. نمي
بـوده اسـت، پـس كـلاه       ترين لباس است ولي كلاه گران ) لباس سبز ارزان5

  سبز نيست، شلوار سبز است و كلاه زرد.
  رنگ  لباس  شخص

 ) الف1
  ) ب3
  ) ج4

  ¨S -  ) پيراهن2
  ) كت3
  ) كلاه4
  ) شلوار4

  ) سياه1
  ) سفيد3
  ) زرد5
  ) سبز5

  )هوش منطقي رياضي( 
  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  1«گزينة  -30
  است.، كلاه زرد پاسخ قبل طبق جدول

  )هوش منطقي رياضي( 
  ----------------------------------------------  

  ميو استعداد معلّوشه
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 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -31
  .، شلوارِ سبز پاسخ استهاي قبل پاسخ طبق جدول

  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(  »  2«گزينة  -32

را پر كرده است و نيمة ديگر را نيـز   ندر ده دقيقه نيمي از مخز» الف«شير 
در پـنج  » ب«در ده دقيقه پر خواهد كرد، ولي اين نيمـه را بـا كمـك شـير     

5=دقيقه كامل كرده است، يعني  1
10 انجام » ب«از كار باقي مانده را شير  2

نيـز، تنهـايي   » ب«داده است، يعني اين دو شير قدرت برابـر دارنـد و شـير    
  كند. مخزن را در بيست دقيقه پر مي

  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  3«گزينة  -33

  : 5رت سؤال يافت، مثلاً براي عدد توان الگويي در عددهاي صو مي

    
→

−

5 4 5 11
4 1
1

  

  :  6براي عدد 
→

−

6 4 6 12
4 1
2

  

  :  10براي عدد 
→

−

10 4 10 22
8 2
2

  

  ها: بررسي عددهاي گزينه

→

−

−

51 4 51 303
48 12 4
3 12 3

0

  

→

−

−

50 4 50 302
48 12 4
2 12 3

0
  

  

    

→

−

−

53 4 53 311
52 13 4
1 12 3

1

  

→

−

−

52 4 52 310
52 13 4
0 12 3

1

  

  )هوش منطقي رياضي( 

  ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  4«گزينة  -34

  شود: شود، نوشته مي در الگوي صورت سؤال هرچه ديده مي

      → → →
1 1 1 3 1
4 14 1 4 1114 111 4 3114  

      → →
1 11 1 22 1 1
3 11 4 132114 13211 4 1113122114  

  )هوش منطقي رياضي( 

   ----------------------------------------------  

 )فاطمه راسخ(  »  3«گزينة  -35

  در الگوي صورت سؤال:

÷ =
× =  × =

40 2 208 5 40 40 2 80  

  ÷ =
× =  × =

16 2 84 4 16 16 2 32  

  ÷ =
× =  × =

36 2 183 12 36 36 2 72  

  ÷ =
× =  × =

36 2 186 6 36 36 2 72  

  )هوش منطقي رياضي( 

   ----------------------------------------------  

 )فرزاد شيرمحمدلي(  »  4«گزينة  -36

  هاي زير تغيير دارد: ها قسمت در ديگر گزينه

    «1» گز�نۀ

«2» گز�نۀ

«3» گز�نۀ

  
  )هوش منطقي رياضي( 

----------------------------------------------  



  6: ةصفح    ، هنر و زبان)فيزيك، علوم تجربيفرهنگيان (رياضي و                     1404فروردين  29 آزمون
  

 )مهدي ونكي فراهاني(  »  4«گزينة  -37

  هاي الگوي صورت سؤال، مسيرهاي زير وجود دارد: در طرح

  

1 2 34

4

4

3

3 2

21

1

ريالاست به 
ريالنهگ بخش حر�ت

ابتدا به بازگشت و

ريالاست به 
ريالنهگ بخش حر�ت

ابتدا به بازگشت و

ريالاست به 
ريالنهگ بخش حر�ت

ابتدا به بازگشت و

ريالاست به 
ريالنهگ بخش حر�ت

ابتدا به بازگشت و

چمپ به 
ريالنهگ بخش حر�ت

ابتدا به بازگشت و

چمپ به 
ريالنهگ بخش حر�ت

ابتدا به بازگشت و

4

3

1

2

بالا به 
ريالنهگ بخش حر�ت

ابتدا به بازگشت و

بالا به 
ريالنهگ بخش حر�ت

ابتدا به بازگشت و

  
    

  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )هادي زمانيان(  »  2«گزينة  -38

و  هـاي   در هر سـتون از الگـوي صـورت سـؤال، هـر يـك از شـكل       

هاي يك تا پنج بيشـتر تكـرار    كه در رديف و   و  
شده است، در رديف ششم دوباره رسم شده است. در ستون سمت راست نيز 

نيز يـك بـار    ك بار و ي بار،  دو يك بار،  

  شود. در رديف پاياني تكرار مي هست، پس شكل 

  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  

 )مهدي ونكي فراهاني(  »  3«گزينة  -39

هـاي زيـر هـم در شـكل      مثلـث  ،نهُ مثلث در شكل آشكار است. علاوه بر اين
  هست:

    

1

2

3

4

5

6

8
79

  
  

    ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , , ) , ( , , , )1 2 2 3 3 4 1 4 6 7 9 6 7 8 9  
  ها، برابر است با: پس تعداد كل مثلث

    + =9 6 15  
  )هوش غيركلامي(     

----------------------------------------------  

 )حميد گنجي(  »  4«گزينة  -40

روي هم رسم شده اسـت   ي روبهيها وجه  »3«و » 2«هاي  نهيگز هاي در شكل

 و   و» 2«در گزينة   و كه بايد در مقابل هم باشند. 

نيز جهت فلش اشتباه رسم » 1«همچنين در گزينة ». 3«در گزينة 

  صحيح است.  شده است. اين گزينه به شكل

  )هوش غيركلامي( 

----------------------------------------------  
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